责编:樊慧君 创意:金霞 质检:尚青云

突出特色,拉高标杆求跨越

一四论传承红色基因、聚力脱贫攻坚

❖ 辛正平

特色是发展力,特色是竞争力。谋求跨越发展需要拉高标杆,拉高标杆就必须突出特色。

何谓特色?特色是一个事 物或一种事物显著区别于其他 事物的风格或形式,是由事物 赖以产生和发展的特定的具体 的环境因素所决定的,是其所 属事物独有的。

特色,抓出亮点。信阳的脱贫攻 坚之路,优势也正在于突出了 "特色"二字。

思路决定出路。实践证明, 一个地方在发展过程中,如果 能创新思路、转变方式,就能亮 点纷呈、事半功倍;相反,因循 守旧、眉毛胡子一把抓,就只能 千篇一律、没有出路、难有亮 点。突出特色不能搞一刀切,要 实干成就未来。一切愿望 变成现实,都需要立足当原至 下实干。当前,实现中原更是 出彩,需要信阳添彩中原。没 有一股气,没有一股劲,就走 不出一条好路、一条新路,就 干不出特色。作为"关键少数" 的领导干部,就要大胆试、大胆间、大胆干;突出因地制宜发展特色,对看准靠,要创造发展特色,不等不靠,抓事,要创新思路、不等不靠,抓好么一种精神、一种韧动性、那气势,增强工作的针对性、实效性,把各项工作抓出更多点与成效。



《美丽信阳》画册出版

信阳消息(记者 秦旭)4月25日,由中共信阳市委宣传部和信阳日报传媒集团联合编撰、河南人民出版社出版的《美丽信阳》画册正式与读者见面。

《美丽信阳》宣传画册 是为迎接 2018 年第 26 届 信阳茶文化节,向国内外 客商充分展示信阳形象, 介绍信阳厚重文化和发展 优势,促进交流与合作阳 编辑出版。市长尚朝阳以 《浓缩的画卷,动人的欢 歌》为题为画册作序。市 博 担任画册主编。

《美丽信阳》精选我

画册采取大32 开瘦长现代开本,内文96页,装帧设计精美,铜版纸全彩印刷,极具视觉冲击力。此书在茶文化节期间将赠送中外嘉宾。

春风万里 绿食有你

市农业局开展绿色食品宣传月活动

信阳消息(记者 程 云) 昨日 上午,市农业局农产品质量安全检 测中心在信阳市体彩广场举行以 "春风万里,绿食有你"为主题的绿 色食品宣传月活动。

此次宣传活动,是为了贯彻落 实中国绿色食品发展中心、河南省 绿色食品发展中心《关于开展绿色 食品宣传月活动的通知》精神,进 一步扩大绿色食品的市场影响力, 提升绿色食品的知名度、美誉度。 活动特别邀请了十家获得绿色食品证书的企业携带产品进行展出,通过展示、宣传、品鉴、扫码等形式向广大市民群众介绍了绿色食品知识及产品。活动现场展出展板5个,发放宣传资料2000余份,接受咨询200余人次。

为了更加全面直观的向市民群众展示绿色食品的标准、制度规程和运作模式,27日下午,市农业局农产品质量安全检测中心又邀请媒体

记者深入到绿色食品示范基地——信阳祥云茶业有限公司,对种植基地、加工车间、仓储销售等各环节进行了实地采访。把绿色食品按照"从土地到餐桌"全程质量控制体系生产的典型案例完整清晰的呈现。

此次活动的开展,向广大市民宣传了绿色食品的理念和内涵,增进了消费者对绿色食品的了解和对绿色食品品牌的关注,进一步提升了绿色食品的的知名度和公信力。

展现光影魅力激发创作热情

第二届大别山大学生微电影 节颁奖典礼在我市举行

信阳消息(记者 付字峰 通讯员 尚 弦) 4月26日晚,由大别山革命老区高校联盟主办、信阳师范学院传媒学院承办的第二届大别山大学生微电影节暨第七届金画眉大学生电影节颁奖典礼在信阳师范学院青年广场举行。来自国内外74所高校的1200余名师生参加了颁奖典礼。

据悉,此届微电影节主题为"致敬中国百年电影",共有"新媒体语境下中国影视教育与影视创作"学术论坛、原创红色话剧《大别山上苍松翠》展演、颁奖典礼三个环节。围绕中国电影不同年代、不同阶段探索创作,激发大学生与时俱进、投身创作的激情。为将培育和践行社会主义核心价值观推向深入,微电影节还特别开设"社会主义核心价值观"单元。

此届微电影节组委会共收到参赛作品近700 部,涵盖环保、民俗、爱情、科幻等众多题材。经过初审、复审、提名评审及终审,最终评选出包括最佳音效奖、最佳摄影奖、最佳导演奖、最佳影片奖、最佳剪辑奖、最佳音乐电视、最佳男女演员等31项单项奖,评审团奖14个,最佳组织奖14个,特别贡献奖1项。

颁奖典礼上,信阳师范学院的学生们给观众带来了精彩演出。气势磅礴的《黄河颂》、用生命绽放的青葱《芳华》、跨越时空的《大话西游》、承载家国与历史的《金陵十三钗》、吟唱至今的戏剧戏曲《霸王别姬》……这些镜头与声音,在影像与剪辑的世界里定格。

来自斯里兰卡的林都是重庆大学留学生,在本届微电影节,他斩获两项大奖。在接受记者采访时,他说:"在中国的八年时间里,我感受到了中国朋友的热情。这次得了两个奖项,我太高兴了!信阳太美了,希望我的下一部微电影在这里拍摄!"